

KÖSZÖNTJÜK A BALATON VÍZSZINTSZABÁLYOZÓ LÉTESÍTMÉNYÉNÉL!

Örömünkre szolgál a lehetőség, hogy a megújult nagyműtárgyak környezetét a város új és újszerű közösségi tereként megnyithatjuk Önöknek. A terület bepillantást enged a vízügyi igazgatóság tevékenységének egy igen fontos szeletébe és egyedülálló panorámát nyújt a Magyar Tengerre. Egyben üzemi terület is, ahol kollegáink a Balaton vízgazdálkodásához kapcsolódó feladatokat látnak el, ezért kérjük az alábbi szabályok betartását.

A közösségi tér házirendje

A terület használata saját felelősségre történik!

VENDÉGSÉGBEN A SIÓFOKI NAGYMŰTÁRGYAKNÁL

	NEM ZAVAROM A NAGYMŰTÁRGYAK ÜZEMELTETŐINEK MUNKÁJÁT A területen vízgazdálkodási tevékenység zajlik, kérjük hangoskodással, sporttevékenységgel, labdázással, hangos zenehallgatással ne zavarja a munkát és a többi látogatót.	BETARTOM A HÁZIRENDET A vízügyi igazgatóság vendégeként, kérjük figyelmesen olvassa el a közösségi tér használatának rendjét és itt tartózkodása alatt tartsa be. Köszönjük, ha erre mások figyelmét is felhívja.	
	CSAK A KIJELELT HELYEKET LÁTOGATOM A terület bizonyos részei nem látogathatók. A korláttal, kerítéssel elzárt vagy „üzemi terület” táblával jelzett területre jogosulatlanul belépni szigorúan tilos.	CSAK A KILÁTÓT VESZEM IGÉNYBE A PANORÁMA MEGTEKINTÉSÉRE A létesítmények megközelítésénél, megtekintésénél, kérjük kövesse a kihelyezett táblák utasításait.	
	TÍZÓRAIMAT, UZSONNÁMAT MÁSHOL FOGYASZTOM EL A park területét ne használja piknikezéshez, sütögetéshez. Tegye lehetővé, hogy a későbbi látogatók is gyönyörködhesse a gondozott park szépségében.	FIGYELEK A KÖRÜLÖTTEM ZAJLÓ MUNKÁRA A területen esetenként nagyobb munkagépek is közlekedhetnek. Kérjük, ezek munkáját ne akadályozza, mindig figyelmesen közlekedjen.	
	KEDVENCEMMEL NEM LÁTOGATOM A KÖZÖSSÉGI TERET Kutyát vagy más állatot a területre behozni tilos.	VIGYÁZOK A PARK SZÉPSÉGÉRE A megújult park gondozása hálás feladatunk, kérjük segítse munkánkat, óvja a növényeket és a kihelyezett tárgyakat.	
	GYALOG KÖZLEKEDEK A közösségi tér területén gépjárművel, kerékpárral, görkorcsolyával, gördeszkával, rollerrel vagy egyéb más közlekedési eszközzel közlekedni tilos.	A KIJELELT TERÜLETEKET JÁROM BE Kérjük, hogy látogatása alatt a kövezett területről csak a padok és a kültéri installáció megközelítése miatt térjen le, ezzel is óvva a park növényeit.	
	DOHÁNYZÁSSAL NEM OKOZOK KELLEMETLENSÉGET A TÖBBI LÁTOGATÓNAK Kérjük, hogy a közösségi téren tett látogatása alatt mellőzze a cigaretta, elektromos cigaretta, vagy egyéb, dohányzást imitáló eszköz használatát.	SZEMETEMET MAGAMMAL VISZEM Segítse a közösségi tér tisztán tartását, hogy a látogatók mindig kulturált, tiszta környezetbe érkezzenek: gondoskodjon szemete elhelyezéséről a környéken kihelyezett hulladékgyűjtőkben.	
	SZELES, VIHAROS IDŐBEN NE TARTÓZKODJON A RÉZSÚN A vízbeesés elkerülése érdekében erős szél vagy csapadék esetén a partél megközelítése, továbbá a rézsún és a vízilétesítmények közelében való tartózkodás balesetveszélyes és tilos.	A KISGYERMEKEK BIZTONSÁGÁRA FOKOZOTTAN ÜGYELEK 2 évnél fiatalabb gyermekek kizárólag babakocsiban vagy a testre elöl rögzített hordozóban látogathatják a közösségi teret. 6 évnél fiatalabb gyermek csak a szülő kezét fogva, illetve babakocsiban vagy hordozóban tartózkodhat a területen.	
	NEM ETETEM A MADARAKAT ÉS A VÍZI ÉLŐLÉNYEKET A madarak és vízi élőlények etetése veszélybe sodorhatja vagy megbetegítheti őket, ezért kérjük, ne tegye.	FELELŐS FELNŐTT KÍSÉRŐKÉNT VISELKEDEM A 14 év alatti látogatók felnőtt kísérővel tartózkodhatnak a közösségi téren. Kísérőjük felel azért, hogy a közösségi tér tárgyainak épségét megóvják, azokat rendeltetésszerűen használják.	
	NEM DOBÁLOK SEMMIT A VÍZBE Óvjuk együtt a Balaton és a Sió-csatorna természeti szépségét és élővilágát, kérjük, ne dobáljon semmit a vízbe.	ÉLMÉNYEIMET KÖRÜLTEKINTŐEN ÖRÖKÍTEM MEG Bízunk benne, hogy látogatása maradandó élményként őrződik meg emlékeiben. Fényképei illetve videófelvételei készítésénél, megosztásánál legyen tekintettel saját biztonságára és a többi látogatóra.	
	NEM HORGÁSZOK A terület nem kijelölt horgász hely, a partél megközelítése és a rézsún tartózkodás balesetveszélyes és tilos.	A BIZTONSÁGRA KAMERA VIGYÁZ A közösségi téren folyamatos üzemű kamerás megfigyelő rendszer működik.	
	NEM HASZNÁLOK DRÓNT A közösségi tér területén drón reptetése tilos.	<p>A létesítmények üzemeltetője: Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság székhely: 8000 Székesfehérvár, Balatoni út 6. tel.: +3622 / 315-370 e-mail: szekesfehervar@kdtvizig.hu www.kdtvizig.hu</p> 	
	NEM UGROM A VÍZBE A közösségi teret körbe vevő víz mélyvíz, fürdeni, vízbe ugrani veszélyes és tilos.	<p>Baleset vagy rendkívüli esemény esetén hívható: Általános segélyhívó: 112; Mentők: 104; Katasztrófavédelem: 105; Rendőrség: 107; Vízimentők: +3630 /383-83-83; Vízirendészet: 1817</p>	
	NEM HANGOSKODOK A többi látogató kikapcsolódását és a vízügyi szakszemélyzet munkáját hangos beszéddel ne zavarja.		